
ATA DA 31a SESSAO ORDINAR題A DA 4a SESSAO LEGISLATIVA

DA 17a LEGISLATURA DA CÅMARA MUNICIPALDE CRUZETA

Aosvinte e dois dias do m台s de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, aS

dezessete horas (17h), Onde funciona oPoder Legislativo, na Sala das Sess6es,

foi realizada a 3 1a SESSÅo oRDINARIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA

1 7a LEGISLATURA sob a Presid台ncia do parlanentar Itan Lobo de Medeiros, e

COm OS trabalhos secretariado pela Senhora Vereadora Ari請zia Sasnara de

Ara句O Medeiros. Estiveram presentes os Se血ores Vereadores: Arilhzia Sasnara

de Ara画O Medeiros, Ayerica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Cypriano

PinheiroMedeiros de Ar:噂O, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Hutson Neves

Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Patr王cio Sinderley Araqjo de Assis e Wa距edo

Cesino de Medeiros. Ausente o Senhor Vereador: Jos6 Ethel Stephan Usando

Sales Canuto de Moraes. Havendo qu6rum reglmental, O Senhor Presidente,

declarou aberta a sess為o e deu inicio aos trabalhos. Lida a Ata da sess着o anterior,

a Presid台ncia coIocou a seguinte ata em vota9奮O: 19a Sess轡o Extraordin鉦ia da

4a Sessfro Legislativa da 17a Legislat皿a realizada no dia 1 5/10/2024, Para leitura

e vota9fb. N易o tendo sido solicitada a ret綿ca確O da ata no prazo regimental, a

PreSidencia encaminhou para votap割o, Sendo aprovada por unanimidade dos

VOtOS dos Vereadores presentes. Em seguida deu in王cio aos tral)alhos.

EXPEDIENTE: 1- Do Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de

Ara巾O - Requerimento nO 39/2024, SOlicitando a Mesa ouvido o Plen鉦io, Para

que sQla enCaninhado expediente ao ErmO. Sr. Prefeito Municipal, que a Nova

Quadra Esportiva do Bai虹O Alto dos Remedios, SQja denominada Maria Zeferino

da Silva, mais conhecida como Dona.Salete. Nada mais havendo a ser tratado no

expediente, PaSSOu-Se a apreCiapao das materias constantes na pauta da sessao:

Em fase de dnica discussao e votap釦o encontra-Se: 1- Do Senhor Vereador

H皿deberto Diniz Silva Nascimento - Requerimento Verbal, SOlicitando a

Mesa ouvido o plenむio, COm fundamento no artigo 95, Par各grafo 2O, inciso ViI

do Regimento Intemo (Resolu辞O nO 38/90), Para que Sqja consignado em ata,

voto de pesar pelo falecimento do Se血or JOSE MARQUES PEREIRA, maS

COnhecido como Z6 de Neto, e que a referida manifesta辞O SQla COmunicada a

Sua familia. E coIocado o referido em discuss負o e vota辞O; reCebeu oito votos

favor各veis, nenhum voto desfavor各vel e nenhuna al)StengaO. 2- Do Senhor

Vereador Jos6　Ethel Stephan Usando Sa賞es Canuto de Moraes　一

Requerimento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o plen鉦o, COm fundamento

no artigo 95, Par各grafo 2O, inciso VⅡ do Regimento Intemo (Resolu9aO nO

38/90), Para que SQja consignado em ata, VOtO deiPeSar Pelo falecimento da

Senhora LINDAC賞OLIVEIRA DE SOUZA, e que a referida manifest租拘o



SQJa COmunicada a sua familia. E coIocado o referido em discuss着o e vota碕O;

recebeu oito votos favor加eis, nenhun voto desfavor各vel e nenhuma absten9釦o.

ENCERRAMENTO DA SESSÅ0: Nada mais havendo a tratar, O Se血or

Presidente declarou encerrado os trabalhos as dezessete horas e億inta e cinco

minutos. Para const紬, 1avrou-Se eS協ata, que, ap6s lida e aprovada,Ser各assinada

Pelos membros damesa.

Sala Pedro Vital da C会mara Municipal de CnlZeta-RN, 22 de outubro de 2024.

感触浅丘料. M。d。i.。S
宣種Secre倣正a


